
Кафедра англійської філології створена 1 вересня 2004 року на базі кафедри англійського 

та слов’янського мовознавства, попередником якої була кафедра романо-германської 

філології, котра, у свою чергу, розпочала діяльність у 1996 році, виокремившись з однієї з 

найстаріших кафедр Полтавського педагогічного університету – загальноінститутської 

кафедри іноземної мови. З часу створення кафедри її очолювала кандидат філологічних наук, 

доцент Людмила Борисівна Алефіренко.. 

 

З 1 листопада 2005 року по лютий 2010 року кафедру очолювала кандидат філологічних 

наук Тетяна Володимирівна Луньова. З лютого 2010 року на посаді завідувача кафедри 

працювала кандидат філологічних наук Наталія Ігорівна Криницька. У грудні 2011 року 

кафедру перейменовано на кафедру англійської та німецької філології; завідувачем кафедри 

призначена доктор філологічних наук Валентина Костянтинівна Зернова. 

 

З 1 вересня 2015 року обов’язки завідувача кафедри виконує кандидат філологічних наук 

Ірина Миколаївна Тимінська. З 21 грудня 2015 року завідувачем кафедри англійської та 

німецької філології є кандидат філологічних наук, доцент Марина Олексіївна Зуєнко.  

Кафедра англійської та німецької філології забезпечує навчання загальної та професійно 

спрямованої англійської мови студентів філологічних спеціальностей 

університету. Успадкувавши найкращі традиції кафедр-попередників, кафедра англійської та 

німецької філології здійснює свою діяльність відповідно до нових вимог до вищої освіти в 

Україні в цілому та викладання англійської мови зокрема. 

Кафедра активно співпрацює з міжнародними організаціями: з вересня 2015 року на кафедрі 

працюють волонтер Корпусу Миру Едвард Беррі Гропп і представник міжнародної 

програми English Language Fellow Елізабет Вайс .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Викладачі кафедри англійської та 

німецької філології доц. Зуєнко М.О. та 

доц. Тимінська І.М. виграли грант 



на конкурсній основі, завдяки якому з 1 грудня 2017 року по 1 грудня 2019 року на кафедрі 

буде викладати волонтер Корпусу Миру доктор Кірстен Дік та буде реалізовувати програму 

технічної допомоги від Посольства США. 

 
 


